



关于夏天

夏天充满了生机勃勃，炽热的阳光无情地烘烤着大地，却给了植物生长的动力。站在空旷的田野里，放眼望去一片郁郁葱葱。让我们用鼻子去闻尽夏天的芬芳；用耳朵去听见万物生长的涌动；用手中的笔去记录夏天的故事。

抓蚂蚱

宁波市惠贞书院207班

严谧(证号2331302)指导老师 孙佩丽

夏天的公园是虫儿们的乐园。天牛在柳树的枝干上懒洋洋地晒着太阳，蜘蛛在枝叶间织起了网，蝴蝶在草丛中尽情地飞舞，蜜蜂在花蕊间辛勤地采蜜……

突然，一架“小飞机”从我眼前飞过，落在了草丛里。我蹲在草丛中仔细寻找，原来是一只小蚂蚱。它的身体是绿色的，和草丛融为一体。小小的脑袋上，有两根像天线般的触角。它的两条后腿非常发达，是个跳跃能手。它的背上长着一对大大的翅膀。我俯下身，轻手轻脚地向它靠近，好不容易走到它的身后，双手迅速一合，它竟不经意间跳走了。难道它的身后也长了眼睛吗？它一定是在跟我玩捉迷藏吧！

夏天的公园是虫儿们的乐园。

蝉鸣

鄞州区董山小学507班

肖雨昕(证号2331685)指导老师 张海霞

蝉鸣，可谓是虫鸣声中的佼佼者，每一个夏日的到来都伴着它清脆的鸣叫声。

“知了，知了……”我坐在窗口看书，窗外蝉鸣声声，一刻不停。“真是聒噪！”我奔跑着下了楼，循着声音，找到了那棵蝉声最旺的树。我大吼一声：“聒噪的家伙！”蝉声戛然而止，可过了一会，蝉声又此起彼伏。我气得直跺脚，只好悻悻地回家了。

傍晚，爷爷从外面带了一只蝉给我。我找来一个透明罐子，把蝉装在里面，再把罐子装进口袋，出门找小伙伴们玩去了。小伙伴们七嘴八舌地讨论了一番，决定去我家后院玩捉迷藏。我找来找去，最终躲进了一丛很隐蔽的树丛中。天还是很热，树上的蝉儿一阵阵鸣叫着。忽然，我兜里的蝉像是听到了召唤，也开始叫起来。糟糕，我心想着：好不好，要被发现了。果不其然，小伙伴们纷纷闻声寻来，我暴露了。我把蝉拿出来给大家看，将白天的糗事说了一遍，大家听了，都哈哈大笑起来，这场游戏沉浸在了伙伴们的笑声和蝉鸣之中。

后来，奶奶告诉我：蝉不是一年四季叫的，它储存了很久的能量才能在这炎炎夏日放声歌唱。我又仿佛有点怜惜这小虫子。“知了，知了”，那是夏日无尽的乐趣，是我在乡下与小伙伴无尽的笑声笑语。记忆中的蝉鸣，是快乐的呼唤。



初夏的藕

张铭皓(证号2331458)
北仑区秦河学校210班
指导老师 俞璐璐

河塘初夏

高新区实验学校新晖校区206班

王羽浩(证号2332077)指导老师 唐任安

从这张渔网来到我家，细细算来，我捞鱼的次数也不少了。这天下午，天气晴朗，樟香扑鼻。我小心翼翼地拿着捞鱼工具，满怀期待地出发了。

在池塘边，我打渔好鱼桶，把上次抓的小鱼、小虾放生，然后我就开始了捞虾行动。我在沿岸伸直了渔网，在漂移不定的水草下捞，在隐秘无比的石缝中捞。功夫不负有心人，有五只小虾入桶。

我又转移阵地，来到河塘另一边。这次我换了一种捞鱼方式，紧握渔网，双手如同举起铁棍或手端砍马刀一样，然后目不转睛地盯着水面。只要有细微的小水泡，我就立马下网。

天色渐渐暗了下来，想要捞鱼虾也难了。于是我便放下网，抬头看了看前方。柳树从身穿翠绿裙摆的小姑娘变成了身着深绿衣裳的少女。太阳照耀了大地一整天，累了，把最后几缕阳光随意地洒了出去。调皮的阳光在假山后来回窜动，在水面描绘出了一幅清新淡雅的河塘立夏图。

我一边欣赏这宝贵的初夏之色，一边沉醉在景美之中。一路上有蔷薇含苞欲放，有海桐幽香弥漫，还有树木交相辉映，枝叶的窃窃私语在河塘回荡。

“稻花香里说丰年，听取蛙声一片。”我仿佛又听到了青蛙那清脆嘹亮的歌声……

夏

慈溪市慈吉实验学校407班

霍盈嘉(证号2330476)指导老师 马添

走过了春天的旖旎，迎来了初夏的蓬勃。

初夏像一幅美妙的画，漫山遍野，红的，黄的，紫的……给绿色的大地增添了许多活力。

初夏的天，娃娃的脸，说变就变。早上还是凉风习习，可到了中午又觉得热气逼人，又或者上午还是晴空万里，中午却又乌云密布，倾盆大雨。你要是正好走在路上，那可就要尝到落汤鸡的滋味了。可没一会儿，雨戛然而止，树叶像抹了一层光亮的油，鲜得耀眼，几朵淡淡的白云飘浮着。随着微风摇曳，洒落一串串雨滴，坠入草丛。植物们也都不甘示弱地展示着自己的活泼与美丽。

公园里，蜜蜂在花丛中忙碌着，蝴蝶也翩翩起舞。池塘开始热闹起来，荷叶铺满了河面，挨挨挤挤的。碧绿的荷叶像大圆盘，荷花才刚刚是个花骨朵，它悄悄地藏在荷叶中，只露出一个小尖尖，蜻蜓在上面静静地飞。在荷叶下还另有一番景象，圆润而玲珑的小蝌蚪游来游去，好像翡翠盘里撒下的墨玉，乌黑而晶莹。河塘边的柳树也和着节奏跳起舞来，柳树们精神抖擞，随风飘舞。

晚风轻轻吹拂着，空气中飘荡着植物的味道，柔软的泥土还残留着太阳的余温。人们散着步，享受着凉爽的风，望着缀满星星的天空，尽情说笑。

夏，尽情地释放着它的热情，展示着它无限的生机。

烦人的蚊子

鄞州区钟公庙中心小学208班

孙懿轩(证号2331584)指导老师 蒋静儿

我的儿童房里来了一个不速之客，它的身子是灰黑色的，它有着像针一样细细长长的嘴巴，但它这张嘴巴是用来吸人类和动物血的。母蚊子会吸血，公蚊子可不会，它喜欢吸花蜜。

有一天，我关上灯，正想睡的时候，被蚊子默默地咬了一口。我被蚊子咬之后，痒痒的，很不舒服。我起床去打它，转几圈都打不到它。这时，妈妈回来了，她问我发生了什么事情，怎么还没有睡觉，我就把事情的经过告诉了妈妈，请求妈妈的帮忙。妈妈找来找去，最后找到了它，并把它打得落花流水。

它真是一个烦人的蚊子！

组稿老师 朱页



浓情端午

丁芷涵(证号2331202)指导老师 丁宇
镇海区贵驷小学301班

萌宠天地

雄鸡

慈溪市实验小学教育集团415班

胡钟慧(证号2331842)指导老师 屠媛燕

一身金黄的羽毛，美丽而又雍容华贵，在阳光的照耀下，闪闪发光，熠熠生辉。它的尾羽更使人拍案叫绝，黑色的尾羽在阳光下发出蓝和绿的光泽，犹如薄薄的铝箔纸，一头大红冠鲜红鲜红的，凹凸不平，很是威风凛凛。

别看雄鸡表面威风，其实它十分警惕。就看看它走路时吧，它一步一步地向一个方向移动，时不时往左右看看，探查一下有没有危险，然后再继续移动。若是你一下子跑来挡在它面前，它一定用最快速度往后方跑，以躲避它认为的危险。

雄鸡不仅外表英姿飒爽，步态也十分有趣。你瞧，它正在表演“金鸡独立”呢，一只脚踏着地，一只脚往上抬，仿佛在给自己挠痒痒。它不光单脚独立，而且头还会往前顶，仿佛它的头就是第二只脚，也正在走路呢！

雄鸡吃食十分迅速。只见它把红色的“大皇冠”一低，便飞快地啄起食物来。一次，两次，三次……八次，它居然一口气啄了八次！啄完八次后，它把头抬了起来，往上看了一眼后，又继续飞快地啄了起来。

这就是威风凛凛又十分警惕的雄鸡！

小猫

慈溪市慈吉实验学校405班

王夏桐(证号2330474)指导老师 丁青平

我有一只调皮可爱的小猫，它是我童年里的好朋友，也是我快乐的源泉。

它的耳朵尖尖的，好像是倒立在耳朵上的三角形，它的眼睛如同两颗大宝石，让人一眼就看到俏皮的它。明黄色的毛中错落着几撮儿黑毛，使它充满了生气与活力。

它是一个名副其实的“撒娇货”。每当我放学回家，推开门的那一刻，它就扑到我怀里，扬起小爪子摩擦我的手臂，舔舔我的衣襟，让我不禁乐开了花！当然啦，它也很贪睡。你大老远就听得到它的呼噜声，它要是被你吵醒了，也只会揉揉双眼，继续呼呼大睡。

喂它吃饭的时候，才是最让我们发笑的时候！每到午餐时间，我就拿出小鱼干诱惑小猫。小猫先是一愣，然后如同一阵风似的叫着跑过来。看到它迫不及待的样子，我一阵坏笑，小猫便使出第一招——“呆萌计”，只见它双爪托在脸下，翘着三瓣嘴，摇着毛茸茸的长尾巴，不停地哀求我。可我不中这招，它只好再施一招——“盯人计”，它用大眼睛死死盯住我，看得我心里发毛！见这两招都不行，它就开始大声“歌唱”，唱得我心烦意乱，只得投降。而小猫呢？它则心满意足地叼着鱼干回窝了。

这就是我的小猫，一个无忧无虑的乐天派！